



РІШЕННЯ **ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ ОЛЕКСАНДРІЙСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ** **КИРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

від « ___ » _____ 2020 року

№ ____

м. Олександрія

Про відведення земельних ділянок громадянам у межах норм безоплатної приватизації

Відповідно до ст. 26, пп.1 п. а) ч.1 ст. 33, ст. 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.ст. 12, 19, 20, 35, 40, 118, 121, 126 Земельного кодексу України, розглянувши подані заяви,

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МІСЬКОЇ РАДИ ВИРІШИВ:

1. Запропонувати міській раді прийняти рішення такого змісту:

1) Про надання дозволу на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельних ділянок

а) Надати БОТНАРЮ Івану Петровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Осипенко, 63.

Ботнарю Івану Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

б) Надати БУРЧАК Любові Іллівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Свободи, 86.

Бурчак Любові Іллівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

Надати КОЗЛОВУ Владиславу Олександровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0343 га за адресою: вул. 6-го Грудня, 87.

Козлову Владиславу Олександровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

в) Надати НАГНИБІДІ Ріммі Вікторівні дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,1000 га за адресою: вул. Львівська, 76.

Нагнибіді Ріммі Вікторівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

г) Надати РОЖКУ Анатолію Кіндратовичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0796 га за адресою: вул. Уляни Громової, 15.

Рожку Анатолію Кіндратовичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

г) Надати СОКОЛОВУ Олександрю Петровичу дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0695 га за адресою: вул. Степова, 58.

Соколову Олександрю Петровичу необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

Надати ЧЕРЕДІНОВІЙ Анні Миколаївні (1/2 частки) та ЖОСАН Тамарі Олександрівні (1/2 частки) дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою щодо встановлення в натурі (на місцевості) меж земельної ділянки для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) орієнтовною площею 0,0750 га за адресою: вул. Фабрична, 13.

Чередіновій Анні Миколаївні та Жосан Тамарі Олександрівні необхідно у 6-місячний термін оформити технічну документацію по визначенню меж земельної ділянки та надати її міській раді на затвердження.

2) Про передачу безоплатно у власність земельних ділянок громадянам

а) Передати ЗИМОГЛЯД Надії Іванівні (1/2 частки) та КІСЕЛЬОВІЙ Галині Олексіївні (1/2 частки) у спільну часткову власність земельну ділянку площею 0,0938 га (кадастровий номер 3510300000:10:288:0014) по вул. Святомиколаївській, 16 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) (технічна документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Святомиколаївській, 16 затверджена рішенням Олександрійської міської ради від 21.02.2020 № 912).

Зимогляд Надії Іванівні та Кісельовій Галині Олексіївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

б) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Партизанській, 91.

Передати ПЛІЧКО Оксані Олександрівні у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:03:107:0059) по вул. Партизанській, 91 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Плічко Оксані Олександрівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

в) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Гірничій, 21.

Передати ПРИТУЛІ Олександрю Олександровичу у власність земельну ділянку площею 0,0776 га (кадастровий номер 3510300000:13:661:0026) по вул. Гірничій, 21 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для

будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Притулі Олександрю Олександровичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Нижче-Польовій, 101.

Передати ЯНКЕВИЧ Ірині Миколаївні у власність земельну ділянку площею 0,0872 га (кадастровий номер 3510300000:05:120:0011) по вул. Нижче-Польовій, 101 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка).

Янкевич Ірині Миколаївні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

г) Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки по пров. Лермонтова, 6.

Передати КРАВЧЕНКУ Олексію Станіславовичу, учаснику бойових дій, у власність земельну ділянку площею 0,1000 га (кадастровий номер 3510300000:01:017:0131) по пров. Лермонтова, 6 за рахунок земель запасу житлової та громадської забудови Олександрійської міської ради для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель та споруд (присадибна ділянка).

Кравченку Олексію Станіславовичу необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

д) Затвердити проект землеустрою щодо відведення безоплатно у власність земельної ділянки в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «ФЕД» (ділянка № 500).

Передати ШОХІНІЙ Фаїні Федорівні у власність земельну ділянку площею 0,0588 га (кадастровий номер 3510300000:08:486:0006) в обслуговуючому кооперативі «Садово-городнє товариство «ФЕД» (ділянка № 500) за рахунок земель запасу сільськогосподарського призначення Олександрійської міської ради для ведення садівництва.

Шохіній Фаїні Федорівні необхідно зареєструвати право власності на земельну ділянку в Державному реєстрі речових прав на нерухоме майно.

3) Затвердити АКСЕНЕНКУ Сергію Володимировичу проект землеустрою по зміні цільового призначення земельної ділянки по вул. Вугільній, 47.

Змінити цільове призначення земельної ділянки площею 0,0626 га (кадастровий номер 3510300000:03:067:0011) по вул. Вугільній, 47, що перебуває у приватній власності Аксененка Сергія Володимировича згідно з договором купівлі-продажу від 13.03.2020 № 156, з «код КВЦПЗ 01.03 Для ведення особистого селянського господарства» на «код КВЦПЗ 02.01 Для будівництва і обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка)».

Присвоїти земельній ділянці окрему адресу: м. Олександрія, пров. Мурманський, 2а.

4) Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В. та постійну комісію міської ради з питань приватизації майна, житла, землі та регулювання земельних відносин.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Давиденко Л.В.

Міський голова

Степан ЦАПУК

**Керуючий справами
виконавчого комітету**

Володимир ЧЕБОТАРЬОВ